

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委政府的官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布

金水科教园区等五方 共同签署河南中以国际科技合作项目

11月19日,河南中以国际科技合作基地项目签约仪式在永和伯爵国际酒店举行。以色列驻华公使白文娜,副省长徐济超,省科技厅厅长贾跃、副厅长张代民,副市长马健,区委书记郑灏东等出席签约仪式。河南省生产促进中心、以色列英飞

尼迪投资集团、百瑞信托有限责任公司、河南北方投资控股有限公司和郑州市金水区科教园区管委会5方,共同签署了河南中以国际科技合作基地项目系列合作协议,一个国际化的科技合作交流平台和高新技术产业孵化转移基地将在郑州诞生。

项目拟选址在郑州市金水科教园区,包括中以国际技术转移中心、中以国际科技合作创业投资基金和以色列科技城3个部分。中以国际技术转移中心建设内容包括信息共享平台、创新资源对接平台、技术转移配套服务平台和中以企业创

新孵化器;以色列科技城包括中以国际技术转移园区、生活配套区和商业配套区;中以科技创业投资基金投资方向为国家及我省鼓励发展的战略新兴产业,重点关注生物医药、医疗设备和健康服务、IT和通信等领域。

郑灏东表示,此次签约对提升金水科教园区形象、提速产业转型升级产生积极的推动作用,必将对我区经济社会发展和助推中原经济区建设产生深远影响。区委区政府将为合作提供保障和服务,为开工建设积极创造条件。

“一件旧衣,温暖一座城市”募捐活动 关爱外来务工人员

棉被、棉服、羽绒服、棉鞋、手套、防冻伤药品是他们最需要的

近日,市金水区慈善总会、市金水区彩虹社会工作服务中心联合举办“一件旧衣,温暖一座城市”募捐活动,定向为郑州市外来务工人员进行募捐,并且对所需求物品有明确的要求:棉被、棉服、羽绒服、棉鞋、手套、防冻伤药品等冬季适用物品。本次活动将在11月28日集中开幕,由部分办事处的驻岗社

工确定物资接收点并开展活动。本次活动计划在将全部募得物资统一整理消毒后,尽快运送到工地为工人师傅们进行发放。物资接收点地址:
大石桥接收点:健康路116号天下城社区多功能厅门口
东风路接收点:东风路与信息学院路交叉口轻院社区
经八路接收点:黄河路与

经八路交叉口省建社区
南阳新村接收点:南阳路与农业路交叉口荣华社区
人民路接收点:城北路紫荆山路东800米黄委会社区
彩虹社工的常露娜告诉记者:“我们现在还面临一个问题,物资的运输和消毒,希望有意愿支持的爱心人士、爱心企业可以与彩虹社工联系:18538079883,0371-63836911。”

“断头路”纬二路打通建成 咱金水路周边又添一条东西交通“动脉”

随着现场沥青油面及人行道铺设完成,该区辖区内的“断头路”纬二路已基本打通建成并具备了通车条件,今后咱金水路周边又新添一条东西交通“动脉”,周边居民群众出行有了更多的选择。

随着现场沥青油面及人行道铺设完成,该区辖区内的“断头路”纬二路已基本打通建成并具备了通车条件,今后咱金水路周边又新添一条东西交通“动脉”,周边居民群众出行有了更多的选择。

纬二路(东明路-未来路)长521米,宽25米,为市“畅通郑州-打通断头路工程”道路,由我区投资进行道路拆迁及建设。2012年底道路拆迁完成后正式开工建设,目前地下管线、快车道路面及人行道已全

部完成,初步具备了通车条件,近期将尽快完成交通标志标线等交通设施的施工。纬二路打通后,为途径金水路出行的民众提供了更为便利的选择。经初步估算,上下班高峰期从未来路到花园路,走纬二路要比走金水路节省约20分钟的时间。同时,纬二路通车后可有效分流金水路、纬五路、黄河路东西通行的车辆,将极大缓解周边主干道的交通压力,为周边群众的出行提供便利条件。

■局委动态

金水区人社局 点滴善举 爱心助学

10月18日,金水区人社局组织开展“爱心助学”活动,为南阳市方城县独树镇姚庄小学捐赠衣物,传递爱心火炬。姚庄小学于上世纪80年代由村民集资所建,年久失修部分教室已不能使用。在校的学生大部

分都是留守儿童,家境贫寒。该局为姚庄小学捐赠了316册小学生知识读物,127套崭新的文具,155件精心挑选的衣服。在《中国少儿百科全书》、《故事作文》等这些书籍里,都有一份份的充满希望的祝福语夹在其

中;这些自发购置的崭新画笔、书包、练习册等文具,都融入了鼓励孩子们学习的热情。该局工会主任张颖说:“点滴的爱心之举,希望让他们能够感受到社会的温暖,能够对未来充满希望。” 通讯员 朱冠穆

金水区执法局 联合丰产路、未来路街道整治占道经营

为全面提高城市管理水平,营造良好的城市环境,11月26日上午,金水区执法局联合丰产路办事处执法中队、未来路执法中队及丰产路派出所民警等多个部门共同执法,对辖区内的占道经营及多次

整治拒不整改的钉子户进行治理。在本次联合执法中,26日当天,暂扣了占道经营商贩物品,包括暂扣餐车36辆,取缔占道商贩11个。 通讯员 赵峥 尚文

金水区红十字会 造血干细胞采集活动,你参与了吗

11月19日至24日,金水区又有95名志愿者献出自己10毫升血液,加入了中国造血干细胞捐献者资料库。截至目前,金水区共有11098人加入了中国造血干细胞捐献者资料

库,其中成功捐献者35人。志愿者和成功捐献者人数位居全国各县区之首。据了解,我国目前有白血病患者约500万人,其中五成是儿童,而且每年新增4万人。数以百万计需要移

植造血干细胞拯救生命的患者急需造血干细胞的移植,金水区红十字会在此呼吁社会各界加入到造血干细胞捐献的志愿者行列当中来。 通讯员 张红丽

■金水速递

南阳路第三小学 国家体育总局青少司副巡视员视察大课间

11月21日,国家体育总局青少司副巡视员黄美荣,教育部体卫艺司副司长刘培俊,青少司业训处处长郭振明一行到金水区南阳路第三小学视察大课间活动。伴随着音乐的响起,学生们踏着整齐的步伐,伴着轻快地节奏,有序地来到操场,开始活动。大课间活动内

容丰富多彩,先是活泼可爱的《童心飞扬》集体舞,然后是活力四射的《快乐搏击操》。孩子们在活动过程中有的背古诗,有的背《校训三字歌》,传承了传统文化。孩子们整齐有序的活动、激情飞扬的精神面貌,赢得了领导和嘉宾的一致认可和表扬。 通讯员 马予香

■街道动态

大石桥街道 “老曲新唱”再创计生服务新局面

今年以来,大石桥街道办事处不断地把人口计生优质服务“老曲新唱”,从服务理念、服务形式、服务内容等方面进一步开拓创新,深受广大育龄群众的称赞。街道由原来的“坐班”服务变为集健康检查、文艺演出、宣传培训、医疗保健为一

体,走街串巷把服务送到家中。除开展避孕节育、生殖健康等服务外,新增加男性参与孕前优生健康检查、孕产期培训服务、孕产妇心理疏导服务项目;除提高育龄妇女生殖健康服务率,更加注重宣传科学、文明、进步的婚育文化。实

行温馨服务,对“四术”对象上门随访时,送上红糖、鸡蛋、鲜花;到孕、产妇家中服务时,送一张胎教光盘;到计生贫困户家中服务时,送上生活用品等,提高群众对计生工作的满意度。 通讯员 周佳梦

农西社区 初冬免费送健康

又到了老年病高发季节,文化路街道办事处农西社区针对辖区内西藏干休所家属院老年朋友较多的情况,于11月21日上午,联合文化路办事处文丰社区卫生服务站免费为老年朋友进行健康体检。体检内容包括心电图、B超、空腹血糖、口腔检查等项目。干休所的老

同志们乐呵呵地说:“你们看现在多方便,不出院子咱就能享受多项体检,我们希望这样的活动社区多组织。”卫生服务站的片医王云涛表示,将根据这次体检结果,为辖区居民分类建立健康档案,以便于今后给予辖区居民提供更多健康问诊服务。 通讯员 毛杰

文化路街道 感恩身边老人 温暖洋溢真情

为弘扬中华民族“滴水之恩、涌泉相报”的优良品德,文化路街道爱心联盟志愿者联合会于11月23日下午在农科路社区金城国际小区举行了以“感恩身边老人·温暖洋溢真情”志愿服务活动。活动诚邀党员、网格青年

志愿者和社区红领巾志愿者们“1+1”结成“大手拉小手”爱心制作小组进行折鹤比赛。通过活动,志愿者们认识到学会感恩懂得感恩的重要性,也加强了社区空巢老人和独居老人之间的交流和沟通。与此同时,志愿者们才艺比

拼的决赛也同时拉开了序幕。这边爱心活动精彩不断、才艺展示热闹非凡,那边心理咨询、法律咨询、义务理发、专家义诊、爱心募捐也同时进行得热火朝天,方便了居民的生活。 通讯员 赵凌艺 白净